

平成 18 年 9 月 19 日

株主各位

横浜市鶴見区鶴見中央四丁目 9 番 11 号
株 式 会 社 ゼ 口
代 表 取 締 役 岩 下 世 志

第 60 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 時下ますますご清祥の段、お喜び申し上げます。

さて、平成 18 年 9 月 13 日付にてご送付申し上げました当社第 60 回定時株主総会招集ご通知の記載事項の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

2 2 頁

・ 1 株当たり情報に関する注記

	訂正前	訂正後
1 株当たり純資産	640 円 04 銭	637 円 56 銭

以上